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redakcia 29. júna 2022

Ako Západ zhynie: Putin oznámil novú globálnu
rezervnú menu BRICS, čo zmetie dolár

badatel.net/ako-zapad-zhynie-putin-oznamil-novu-globalnu-rezervnu-menu-brics-co-zmetie-dolar

(Mike Adams, Natural News) Hoci najhorúcejšou novinkou

posledného týždňa v Amerike je nepochybne rozsudok, ktorým

Najvyšší súd zrušil právo na potrat na federálnej úrovni (nezakázal

potraty, len povedal, že neexistuje právo na potrat), už tu máme

ďalšiu bombu, ktorá pred pár dňami potichu praskla.

Táto novinka však bude mať oveľa hlbšie a ničivejšie následky na svet

ako akékoľvek rozhodnutie súdu.

Ruský prezident Vladimir Putin práve oznámil, že krajiny BRICS

(Brazília, Rusko, India, Čína a Južná Afrika) zavedú novú menu,

ktorá má nahradiť americký dolár ako globálnu rezervnú menu.

Navyše, tento týždeň vyjadrili svoj záujem vstúpiť do BRICS aj

Argentína a Irán.

Portál IndiaTimes.com informuje:

„Členské štáty BRICS podľa ruského prezidenta vyvíjajú spoľahlivé

alternatívne mechanizmy pre medzinárodné platby.

https://www.badatel.net/ako-zapad-zhynie-putin-oznamil-novu-globalnu-rezervnu-menu-brics-co-zmetie-dolar/
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Skupina už skôr uviedla, že pracuje na vytvorení spoločnej

platobnej siete s cieľom znížiť závislosť od západného finančného

systému. Krajiny BRICS tiež posilňujú používanie miestnych mien

vo vzájomnom obchode.“

Toto je však len začiatok „bombového“ útoku.

Zo zdrojov z brandže tiež vieme, že „Projekt Sandman“ označuje

skupinu viac ako 100 krajín, ktoré plánujú súčasne odstúpiť od

amerického dolára ako globálnej rezervnej meny.

To se pravděpodobně uskuteční v neděli večer amerického času, říká

Andy Schectman, generální ředitel společnosti Miles Franklin

(obchodník se zlatem a stříbrem). Uvedl to ve svém posledním

nahraném rozhovoru.

Nová náhradní měna bude poháněna blockchainem a podporována

zlatem, což je důvod, proč členské státy rychle hromadí zásoby zlata v

očekávání velkého oznámení.

Co se stane po zavedení nové světové rezervní měny

Když přijde toto oznámení, státy, které představují téměř 75%

světové populace, současně odmítnou americký dolar a zavedou

zlatem krytý a blockchainem auditovaný mezinárodní měnový

systém, který se okamžitě stane světovou měnovou volbou pro volný

obchod a uschovávání hodnoty.

Dolar, podporovaný jen dalším tlačením peněz a nekompetentním

politickým vedením, se v tom momentě zhroutí k nule. Prakticky přes

noc zboží a služby prodávané v Americe podraží o 1000%.

A to je jen začátek. Dolar bude každou hodinu ztrácet hodnotu,

protože světoví držitelé dluhu americké státní pokladny a dolarové

měny se toho začnou zbavovat za každou cenu.

Jinými slovy, ti, kteří drží dolary, ztratí všechno.



3/8

S kolapsem dolaru a americké centrální banky se souběžně rychle

zhroutí i vláda Spojených států. Nebudou peníze na zaplacení

vojenských jednotek nebo vyplacení zkorumpovaných vládních

úředníků. Všechny vládní platy a důchody budou pozastaveny.

Masivní impérium dluhů, lží a smrti se zhroutí tak rychle, že lidé

budou psychicky šokováni a fyzicky nepřipraveni.

Rusko, Čína a Indie se stanou ekonomickými lídry světa a impérium,

dnes nazývané USA, přestane existovat.

Bývalé Spojené státy americké se rozdělí na regionální národní státy.

Rozděleny budou do značné míry na základě politických linií,

přičemž satanská, protiamerická levice (Demokraté) se zmocní

kontroly nad pobřežími a konzervativní, proamerické, pro-svobodné

a pro-ústavní skupiny budou dominovat zbytku země.

Očekávejte, že velmi reálné bude následovat občanská válka s

obrovskými ztrátami.

Rusko ví, že může porazit Ameriku jednoduše tím, že se připojí ke

světovému úsilí prohlásit americký dolar za překonaný. Žádná

jaderná válka nebude nutná. Amerika je již nyní velmi zranitelná vůči

tomuto druhu kolapsu v důsledku obrovského dluhu a závislosti na

bezbřehém utrácení.

Rusko a Čína momentálně pouze vysávají vzduch z kolabující

americké měny, vědíc, že   o zbytek se postará ekonomická gravitace.

Iniciativa nové Hedvábné cesty – budoucnost světového obchodu
bez Ameriky a západní Evropy

Prozkoumejte následující mapu, která zobrazuje čínskou iniciativu

nové Hedvábné cesty sestávající z chráněných, vysoce efektivních

obchodních cest mezi zeměmi, které představují přibližně 75%

světové populace:

https://www.badatel.net/pripravte-sa-na-3-svetovu-vojnu-zapad-ju-potrebuje-aby-prekryl-financny-kolaps/
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Tato iniciativa nové Hedvábné cesty urychlí obchod mezi členskými

zeměmi BRICS a bude používat novou měnu krytou zlatem a

auditovanou technologií blockchain.

Všimli jste si, co na této

mapě chybí? Amerika a

podstatná část západní

Evropy .

Je to proto, že Ameriku -

vojenského a ekonomického

tyrana světa - ostatní národy

mezi sebe nevítají. Amerika

nehraje fair-play. Amerika

bombarduje každého, koho

chce, přičemž zneužívá

platební systém SWIFT, aby potrestala své politické nepřátele.

No a teď, když si svět uvědomil, že dolar je spíše zbraň než měna

volného obchodu, nikdo nechce mít s Amerikou nic společného.

Ukázalo se, že ekonomické sankce vůči Rusku byly poslední kapkou

pro dolar. A USA už nemají nic, čím by podpořily svou měnu:

https://www.badatel.net/osteoartritida-baner-1
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nemají výrobní základnu (tu přesunuli do Číny)

nemají kvalifikovanou pracovní sílu

nemají významnou zemědělskou produkci

dokonce nemají ani zlato v trezorech

USA už nemají ani spravedlivé a svobodné volby, ani svobodu

projevu. Místo toho mají USA politické vězně hnijící ve vězeních ve

Washingtonu, zatímco FDA (Úřad pro léky a potraviny) odebírá

orgány z potracených lidských dětí, aby je použil na lékařské

experimenty.

Jinými slovy, USA s nelegitimní vládou pod démonickým vlivem se

staly velkým zlem pro celý svět.

Západní Evropu řídí šílenci a „probuzení“ (woke, progresivní)

propagandisté, kteří páchají ekonomickou sebevraždu tím, že

zakazují každou formu relevantní energie. EU se rozpadá a euro se

pravděpodobně zhroutí v průběhu příštího roku.

Západní Evropa je na sebevražedné misi z ekonomického i

kulturního hlediska, protože národy Evropy nedokážou ochránit ani

své vlastní hranice před masovou migrací (ani USA to nedokáže, když

na to přijde).

Amerika a Evropa, jak je znáte, brzy přestanou existovat

Éra západní civilizace se blíží ke konci.

Bude charakterizována kolapsem dolaru (a eura těsně po něm),

globálním odmítnutím statusu petrodolaru, kolapsem právního státu

ve Spojených státech a EU, kolapsem akciového trhu, důchodů,

dluhopisového trhu a kryptotrhů, kolapsem potravinových

dodavatelských řetězců a kolapsem palivové a dopravní

infrastruktury.

To vše zase zničí elektrickou síť v mnoha oblastech, což povede ke

scénáři ve stylu filmu Mad Max (Šílený Max), ze kterého se několik

schopných přeživších pokusí utéct.
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Pred koncom roka 2025, ako som verejne predpovedal najmenej

posledných päť rokov, Amerika a celý Západ, ako ho poznáte,

prestanú existovať. Toto bol plán po celý čas od Baracka Obamu,

Hillary Clintonovej, Joea Bidena a tiež mnohých ďalších

(Cheneyovcov, Bushovcov atď.).

Potrebovali zničiť Západ, aby dosiahli jednu svetovú vládu pod

fašistickou Organizáciou spojených národov, s povinným

obmedzením držania zbraní, povinnými očkovaniami, „právami na

potraty“, vykonštruovaným globálnym hladomorom a obmedzením

slobody slova a volieb.

Plány globalistov zlyhávajú

Ich agenda však zlyháva na mnohých úrovniach. Napríklad právo na

potraty v USA bolo práve zrušené Najvyšším súdom a pripravujú sa

ďalšie veci, ktoré pravdepodobne prinesú kľúčové obvinenia proti

hráčom v hlbokom štáte (deep state).

Každý štát, ktorý chce existovať po páde dolára, však musí byť

pripravený na núdzové zavedenie vlastnej meny krytej zlatom. Texas

je vo veľkej miere pripravený to urobiť, ale len málo iných štátov je

tiež pripravených. Obnovenie obchodovania (po páde dolára) bude

kľúčom k prežitiu.

Mimochodom, Texas je americkým vývozcom tovaru číslo 1 a texaská

ekonomika je väčšia ako ekonomika väčšiny krajín na planéte.

Rovnako aj ekonomika Kalifornie.

Kaliforniu však riadia démonickí fašisti, ktorí vraždia deti, zatiaľ čo

Texas má najlepšieho generálneho prokurátora na svete (Paxton) a

silný kontingent Američanov naklonených ľuďom, slobode a ústave,

ktorí sú pripravení a ochotní znovu naštartovať ducha Ameriky

v novovytvorenom štáte „Texaská republika“. #TEXIT
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Ale bez ohľadu na to, čo sa stane, dni Ameriky, keď mohli behať po

celom svete a všetkým sa vyhrážať vojenskými útokmi a dolárovým

zbrojením, sa čoskoro skončia.

Bez možnosti tlačiť peniaze a oklamať svet, aby kupoval čoskoro

bezcenné americké dlhové doláre a „cenné“ papiere, armáda

Spojených štátov nebude mať žiadne financie na pokračovanie

svojich operácií alebo výrobu nových zbraní. Nakoniec bude

rozpustená.

USA postihne rovnaký osud ako bývalý ZSSR

To, čo sa stalo bývalému Sovietskemu zväzu (ZSSR) v roku 1991, sa

čoskoro stane Spojeným štátom americkým: Zrútenie schopnosti

pokračovať vo financovaní byrokracie a armády, ktoré celý čas

podporovali systém.

USA sa bohužiaľ zmenilo na impérium dlhov, klamstiev a smrti.

Krajine v súčasnosti vládne skutočný kult smrti, no s

bezprostredným kolapsom démonického dolára a všetkého zla sa

tieto dni rýchlo končia.

Keď sa toto zlo konečne skončí, všetci, ktorí si cenia život, slobodu a

šťastie, sa budú radovať (a nanovo budovať).

Pripravte sa, ten deň príde čoskoro. Jediný spôsob, ako sa vyhnúť

prichádzajúcemu finančnému kolapsu, je držať svoje aktíva vo

fyzických veciach, ako je zlato a striebro, pôda, poľnohospodárska

technika, munícia, priemyselné budovy (napríklad továrne) a iné

„skutočné“ veci, ktoré po kolapse meny nezmiznú.

Viac podrobností nájdete v podcaste stránky Natural News Situation

Update:

Autor: Mike Adams, Zdroj: naturalnews.com, Spracoval: Badatel.net

https://brighteon.com/9c3188e1-0f17-45fb-b9c4-38a903eedfdd
https://www.naturalnews.com/2022-06-24-putin-announces-new-brics-global-reserve-currency-replace-petrodollar.html
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Súvisiace články

Prebieha kolaps čínskych bánk, Saudská Arábia zavrhuje dolár

a pridáva sa k BRICS

Čaká nás najepickejšia a najnebezpečnejšia ekonomická búrka

v ľudskej histórii

Sankcie Západu voči Rusku sú ako bumerang: Rubeľ stúpa, kým

dolár padá a vyparuje sa

Zoznámte sa s novým šéfom: Putin presmeroval energie na

východ a Európu nechal na suchu
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